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 اصول شمارشسیمای درس 

 نمره    ۲/ ۵نمره در امتحان نهایی:  

 تعداد تست در کنکور: یک تست 

 اصل ضرب   ( ۱

 اصل جمع (  ۲

 نویسی( کلمه   -( جایگشت )عددنویسی  ۳

 شی وقتی ترتیب مهم است!( nشیء از  r( ترتیب )انتخاب  ۴

 شی وقتی ترتیب مهم نیست!( nشیء از  r( ترکیب )انتخاب  ۵



 
 

 

 

 
 

 

3 
 نژاداستاد محمدی  |ریاضی انسانی    | 1404ویژه کنکور 

Mortezamohammadinejad_math

mohammadinejad_math

 

 

 

 است.   وَنشان اصل ضرب    (۱

 است. یا  نشان اصل جمع    (۲

 است.   !nشیء برابر   nجایگشت    (۳

 شیء  nشی از  r( ترتیب  ۴
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5 35  : مثال  3
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5 33  : مثال   35
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نوع غذای فست فودی وجوود دارد  ارور تروتریحن  و    4نوع غذای سنتی ایرانی،    3در یک رستوران    

انتخحب یک نوع غذا را داشته بحشند )ایرانی یوح فسوت فوودی ایوت انتخوحب بوه رنود کوورپ ات وحن  وذیر اسوت  

                                                                                                                                                                                                    

 

 اصل جمع 
 انجحم داد  توانی ت  یبتوان انجحم داد آن کحر را به                             طر  یطر nحی mرا به یارر کحر

ـ  ۱کتاب درسی سوال    ۱۰  صفحه ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ   ـــ
 

کند  ایت شخص از تهران شخصی از تهران به قم را به سه طری  و از قم به اکفهحن را به دو طری  طی تی   

 کند به اکفهحن را به رند طری  طی تی 

                                                                                                                                                                                                    

 

 ضرباصل  
    ارر کوحرA    را بوهn  کوحر    یوطر                                B  را بوهm بوه تووان انجوحم داد آن دو کوحر را بوه   یوطر

 انجحم داد  توانی ت  ی                            طر

 بحشدی و نرحن اکل جمع                         ت بحشدی نرحن اکل ضرب                     ت  

ـ  ۵کتاب درسی سوال    ۱۱  صفحه ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
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ـ  ۴سوال    ۲آز   ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
رویی به ایت سوواتپ سوال، رند راه تم ت برای  حسخ  6ای درست و نحدرست بح  در یک آزتون دو رزینه  

 رویی به تمحم سواتپ الزاتی است یوجود دارد  ) حسخ

                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                    

 

رویی بوه تموحم سوواتپ رویی به سواتپ وجود دارد وقتی  حسخرند راه تم ت برای  حسخ  بحتدر سوال    

 الزاتی نبحشد 

                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                    

 

به شوهر   Aتوان از شهر  طرفه هستند  به رند  حلت تی   یکدر ش ل زیر تسیرهحی بیت شهرهح همگی    

C رفت    

 

 

 

ـ  ۴سوال    ۱آز   ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
 دیدقت کن ریبه توارد ز :لیفاکتور  

! .......................... ! .......................... ! ..........................

! .......................... n! ..........................

= = =

= =

2 3 4

5
  

 

  شودی و به                                     ختم ت  شودی عدد از خود عدد شروع ت کی لیفحکتور  ی به طور کل  

! .......................... ! ..........................= =0 1
 

3 

4 

5 

A

B

C

D

 رفت تسیر

 رفت  حتپ کل ت داد

 برررت تسیر

 برررت  حتپ کل ت داد

 برررت و رفت  حتپ کل ت داد

A B C:( )→ →

A D C:( )→ →

C B A :( )→ →

C D A :( )→ →
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 لیساده کردن فاکتور: 

( )
( )
n !!

.......................... ..........................
! n !

+
= =

−

110
8 1 

 

 :توانند کنحر هم قرار ریرند نفر تی   5به رند طری     جایگشت                                                                                           

 

  هحی  ت داد جحیگرتn تتمحیز برابر است بح                شی ،                                                                                                 

 

 هحی توارد زیر را به دست آورید جحیگرت 

                                                      AFSON                                                                     2 ،3 ،1   

 

                                                                                                                             فرق بیت عدد و رقم ریست  

                                                                                                                                                                                                     

 

                                                                           رند عدد سه رقمی وجود دارد که تمحم ارقحم آن اول بحشد  

                                                                                                                                                                                                     

 

,بح ارقحم    , , , ,0 1 2 4 5  توان نوشت  تی نبحشد،   5که تضرب  هح رقمی فرد، بدون ت رار رقم   سه رند عدد   7

 4۸  4۰  36  32 

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

 

 هحی فرد وجود دارد وتتر ل از رقم  5 ذیر بر رند عدد سه رقمی بخش 

 1۸  2۰  24  25 

 

 
 ریریم،خواهیم یک عدد سه رقمی بسحزیم سه خحنه در نظر تی رون تی   4رزینه  

بحشد، از طرفی بح توجوه تی   9،5،7،3،1هح استفحده کنیم  توانیم از آن حل رون بحید تمحم ارقحم فرد بحشند، ارقحتی که تی 

هوح بحشد، ولی برای سحیر خحنه  5تواند عدد  ی سمت راست فقط تی  ذیر بحشد، خحنهبخش  5به ایت که اعداد فوق بحید بر  

 توانند داشته بحشند  انتخحب تی  5هح شرط خحکی در نظر ررفته نرده، بنحبرایت هر کدام از ایت خحنه

6 

7 

8 

10 
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   =5 5 1 5 5 1 25  

 ضمنحً در کورپ ایت تسحله  رفی از ایت که ت رار تجحز نبحشد نیحورده است، بنحبرایت ت رار را تجحز در نظر ررفتیم  

 

 توان نوشت  )بح ت رار ارقحم یتی  5رقمی تضرب    4رند عدد    ۰،  1،  2،  3،  4،  5بح ارقحم  

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

 

 توان نوشت هح، تی ، بدون ت رار رقم5 ذیر بر رند رهحررقمی بخش   ۰،  1،  2،  3،  4،  5بح ارقحم   

 72  96  1۰۸  12۰  

 
 3رزینه  

, , , , , 

 + =

0 1 2 3 4 5 5 4 3 1 0 60

4 4 3 1 5 48 60 48 108
  

 

 توان نوشت  )بدون ت رار ارقحم یرقمی زوج تی   4رند عدد    ۰،  1،  2،  3،  4،  5بح ارقحم  

 

                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                     

ـ  قسمت الف  ۶کتاب درسی سوال    ۱۱  صفحه ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ  ــــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
 توان نوشت )ت رار تجحز نیستیتی  5۰۰۰۰تر از رقمی و بزرگ  5رند عدد    1،  3،  5،  6،  7،  ۸بح ارقحم  

 3۰۰  4۸۰  3۸۰  2۸۰ 

                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                     

ـ  قسمت ب  ۶کتاب درسی سوال    ۱۱  صفحه ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
 

 ی حن
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  جحی  روف یح اشیح ترخص شود  

 توان نوشت که بح  رف »ف« شروع و به  رف »ی« ختم شود ی »فحرسی« رند کلمه تی بح  روف کلمه

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

ـ  های الف ، ب و پقسمت    ۳کتاب درسی سوال    ۱۱  صفحه ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـــ
 شود ارر در جحیگرت جحی » رف« یح »رقمی« ترخص شود آن » رف« یح »رقم« از رردش                       تی  

 

در ابتدا و  Mو  Nرا کنحر هم قرارداد به طوری که    "MOHSEN"ی  توان  روف کلمهبه رند طری  تی   

 انتهح نبحشد 

 72۰  4۸  672  562 

 

 
   3رزینه  

آوریوم  سو ت ت وداد کول توان به درستی نوشت را به دست تی تی   MOHSENابتدا ت داد کل کلمحتی که بح  روف  

 کنیم  ی نی   آوریم و در آخر ایت دو را از هم کم تی در ابتدا و انتهح بحشد را به دست تی   N,Mکلمحتی که  روف  

MOHSEN 

!= =6  ت داد کل کلمحپ  720

!

!

M NOHSE =

4

2
 

 

= − =720 48  در ابتدا و انتهح نبحشند  M ،Nت داد کلمحتی که  روف  672

 

هوح تجوحز بوه نفور آن 3توانند بنرینند، به طوری کوه نفر به رند طری  تی  5در یک اتوتبیل ت مولی،    

 رانندری بحشند 

 6۰  72  75  ۸4  

 
 2رزینه  

15 

17 

16 

! !=  =  =2 4 2 24  در ابتدا و انتهح بحشد   M ،N روف  48

 در اول و آخر  M ،Nجحیی جحبه    OHSEجحیی  جحبه
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 کند   نفر تجحز به رانندری هستند که بحتخره یک نفر رانندری تی  3

 

 توان نوشت که  روف ی سحن کنحر هم بحشند بح  روف کلمحپ زیر، رند کلمه تی  

                                                                                                                                                                                 فرفره  

 

 DADRAS                                                                                                                                                                        

 

« P« و »Oتوان نوشت به طوری کوه دو  ورف » رفی تی   6رند کلمه    EXPORTی  بح  روف کلمه  

 همواره کنحر هم و در وسط واقع بحشند  )بدون ت رار ارقحمی

                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                     

 

 ای اسووت کووه ارقووحم ت ووراری نوودارد و عوودد زوج و فوورد رتووز سووه رقمووی یووک کیوو ، بووه رونووه 

 (  1401)آذر    حلت برای رتز ایت کی  وجود دارد    ، رندریرندنمی قرار کنحر هم 

 36  6۰  72  12۰ 

                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                     

 

توانند کنوحر هوم نفر به همراه علی و  ست قرار است کنحر هم قرار بگیرند به رند طری  ایت افراد تی   3  

 قرار ریرند، بطوری که علی و  ست کنحر هم بحشند 

 24  4۸  12  64 

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

18 

19 

21 

20 
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علی و  ست قرار است در یک هتل، هر کدام در یک اتحق، اقحتت کنند  هتول سوه اتوحق   همراهنفر به    3  

خحلی کنحر هم در یک طرف راهرو و دو اتحق دیگر در کنحر هم، در طرف دیگر راهرو دارد  به رند طریو ، ایوت افوراد در 

 (  1401)دی   هحی کنحر هم سحکت شوند  توانند اقحتت کنند  به طوری که علی و  ست در اتحقهح تی اتحق

 ۸  24  36  72 

 
 3رزینه  

 

 

 کنحر هم نبحشند   AMتوان نوشت که  روف  رند کلمه تی  HAMIDی  بح  روف کلمه 

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

 

در هور   Sتوان سحخت به طوری که  ورف  ، رند رتز عبور رهحر  رفی تی DANESHی  بح  روف کلمه  

 رتز بحشد 

 24۰  25۰  26۰  27۰  

 
  1رزینه  

 
 در هر کلمه بحشد   s رف   =ت داد کل کلمحپ   -هح نبحشددر آن  sت داد کلمحتی که  رف

= − = − =6 5 4 3 5 4 3 2 360 120 240 

 

 

 =60 4 240  

S

S

S

S

=

=

=

=

5 4 3 60

5 4 3 60

5 4 3 60

5 4 3 60

  

23 

24 

22 
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 (لی)تبد  بی مسائل ترت 

 

هوحی بهداشوتی ، آوردن آتوز  را برای نظحفت سرویتدانش 3توان آتوز به رند طری  تی دانش  5از بیت    

 آتوزان، انتخحب کرد کی  ت لم و  ضور غیحب دانش

                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                     

 

                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                     

 

 هحی ریحست، ت حونت و  سحبدار انتخحب کرد  کحرتند برای  ست   3کحرتند    6توان از بیت  به رند طری  تی   

                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                     

 

                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                     

 

  تیاز ب  میارر بخواه  nت داد    زیتتمح  ی شrهوم  کنوحر  هوحقرارررفتت آن  بیکه ترت  میانتخحب کن  طوری  را  هحاز آن  ی ش 

  مکنیی استفحده ت ریز ی رابطه از بحشد،               

( )P n,r ...............= 

 

 میاز فرتول بحت استفحده کن دیکه بح  میافسونی  در تست از کجح بفهم حیسوال دانش  ژوه )توت  

  
 یکحرهوح  یبورا  ی شوr  تیوعنوان شود که ا  حی  ی ت حون،  تنر  ت،ی، سلسله ترا ل داشته بحشد تثل رئrارر  

  مکنیی استفحده ت بی                 است، از فرتول ترت   ..

 

 

25 

26 
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ی ی بحزی فوتبحل به کورپ رفت و برررت بررزار کنویم  ارور هموهخواهیم بیت هفت تیم، یک دورهتی   

 داشته بحشند، در  حیحن دوره رند بحزی انجحم شده است  هح بح هم بحزیتیم

 21  42  4۸  49 

 
 2رزینه  

هح به کورپ، رفت و برررت است  راه  ل اول  رون بحزی  =7 6 7 6 42  

 راه  ل دوم  )ترتیب تهم است ی

! !
P( , )

( )! !
 

= = =
−
7 7 6 57 2 42

7 2 5
  

ـ  ۴کتاب درسی سوال    ۱۱  صفحه ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
 

 ب ی مسائل ترک

 

 کحرتند را به سفر  ج فرستحد  3کحرتند،   5توان از بیت به رند طری  تی  

 
                                                                                                                                                                                                     

 

  تیاز ب  میهررحه بخواه  n  ت داد    ی شr  قورار رورفتت  بیوکوه ترت میانتخحب کنو یرا طور ی شr در کنوحر هوم  ،ی شو

 م                       کنیی تقحبل استفحده ت ی                       از رابطه

 

نفره برای رفتت بوه اردوی ورزشوی   3آتوز یک کلاس یک تیم  نفر دانش  ۸توان از بیت  به رند طری  تی   

 انتخحب کرد 

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

 

  ی هستند که سلسله ترا ل   تیدهنده اکه نرحن  هحتی                                                          و ترحبه ا  م،یتحنند ت  ی کلمحت 

 وجود ندارد نرحن از                             هستند 

 

29 

28 

27 



 
 

 

 

 
 

 

13 
 نژاداستاد محمدی  |ریاضی انسانی    | 1404ویژه کنکور 

Mortezamohammadinejad_math

mohammadinejad_math

  بحشند نقطه روی تحیط یک دایره    6ارر 

 توان تر یل داد نقطه تی  6رند تثلث از اتصحل ایت   

                                                                                                                                                            

 توان تر یل داد نقطه تی   6رند وتر از اتصحل ایت   

                                                                                                                                                            
 

ـ  های الف و بقسمت  ۷کتاب درسی سوال    ۱۱  صفحه ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ
تووان ایوت دهیم، به رند طری  تی نفره تر یل تی   5جراح ترد یک تیم جرا ی    4جراح زن و    3از بیت    

 کحر را انجحم داد بطوری ه  

                                                                                                                        جراح ترد داشته بحشیم    3جراح زن و    2 

                                                                                                                                     جراح زن داشته بحشیم   2 داقل   

                                                                                                                                    جراح زن داشته بحشیم   2 داکثر   

 

 خارج(   1401)  ،  داقل سه عضو زوج وجود دارد    { 1،  2،  3،     ،  9عضوی از تجموعه }   5رند زیر تجموعه    در   

 6۰  55  45  4۰ 

 

 
 3رزینه  

 
 

 

نفر را طوری انتخحب کرد که همواره یک فورد   3توان  عضو انجمت اولیح تربیحن به رندطری  تی   12از بیت    

 تورد نظر بیت آن سه نفر بحشد 

                                                                                                                                                                                                     

 

A{1،  2،  3،  4،  5ی }از تجموعه    2،  1توان انتخحب کرد که  تمحً اعوداد  عضوی تی   4رند زیر تجموعه    =

 هح بحشد در بیت آن

                                                                                                                                                                                                     

 

30 

31 

33 

34 
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 246تح کفحه   234سبز از کفحه   ی لیتطحله درسنحته خ 

 

  -114۸  -1147-111۸-111۰-1۰9۰ -1۰۸5-1۰7۰-1۰67-1۰66ی  263سبز )کفحه   یل یکتحب خ هحیسوال 

1166- 1191-  1194-  12۰۰-  12۰6- 121۰- 1221 

 

  

35 



 
 

 

 

 
 

 

15 
 نژاداستاد محمدی  |ریاضی انسانی    | 1404ویژه کنکور 

Mortezamohammadinejad_math

mohammadinejad_math

 



 
 

 

 

 
 

 

16 
 نژاداستاد محمدی  |ریاضی انسانی    | 1404ویژه کنکور 

Mortezamohammadinejad_math

mohammadinejad_math

 


